

ЛЕСНЫЕ ЦВЕТЫ

Ещё не растаял в глубоких оврагах снег, а
уже цветут под деревьями, белым и
голубым ковром подснежники - первые
весенние цветы нашего леса.



**Вот цветок фиалка. Этот
цветок - символ весны,
илицетворяющей
пробуждение природы.**

**Венки из этих цветов
надевали на головы детям,
прожившим три года, как
бы говоря, что миновала
самая беззаботная, самая
ранняя пора их жизни.
Этот цветок занесён в
Красную книгу.**



Ландыш. У него два или три овальных тёмно-зелёных листка, а на стебле располагаются один за другим несколько белых цветков. Они цветут недели три.

Потом на месте белых бубенчиков появляются крупные плотные зелёные ягоды - плоды ландыша. К осени ягоды становятся оранжево-красными. Но есть их нельзя! Они очень ядовиты.





Незабудка.

У незабудки

продолговатые светло-
зелёные листья,
невысокий *стебелёк*,
который украшает
цветок с пятью
лепестками нежно-
голубого цвета, а в
центре расположено
ярко-жёлтое колечко.

Легенды о цветах

- Издавна прекрасные цветы будоражили фантазию людей. Люди задумывались: как же появилось это «чудо»? Поэтому у многих народов есть легенды о цветах.
- На Украине, например, рассказывают, что ландыш вырос там, где упали слезы девушки, ждавшей своего суженого из далекого похода.

■ А по древнерусской легенде, царевна Волхова полюбила удалого купца Садко, но тот отдал свое сердце Любаве – дочери полей и лесов. Опечаленная Волхова вышла на берег и стала плакать. И слезы ее превратились в ландыши – символ чистой и безответной любви.



А сейчас мы расскажем
стихотворения русских поэтов о
лесных цветах

